

香港青少年空中課堂「魏秋月女排精神分享會」成功舉辦

香港商報網 2022-07-29

[http://www.hkcd.com/hkcdweb/content/2022/07/29/content\\_1356869.html](http://www.hkcd.com/hkcdweb/content/2022/07/29/content_1356869.html)



## 香港青少年空中課堂「魏秋月女排精神分享會」成功舉辦

2022-07-29 12:23:03 來源：香港商報網責任編輯：楊穎婕

7月27日下午，津港兩地線上線下共同舉辦慶祝香港回歸祖國25周年暨愛國主義教育空中課堂「慶回歸廿五周年，攜手奮進新征程——女排精神分享會」。天津市政協委員、中國女排原隊長魏秋月為香港中華基金中學、保良局甲子何玉清中學等線上線下30餘所中小學學生代表生動講述「女排精神」。本次活動創造了首次香港與內地的大規模青少年線上講座空中課堂。

本次分享會由天津市政協港澳台僑和外事委員會主辦統籌，津聯集團香港紫荊學院聯同粵港澳大灣區排球聯會、香港東區體育會、香港中華基金中學聯合舉辦。天津市政協副主席李紹洪、全國政協委員樓家強和香港特區政府教育局、香港東區民政事務處、香港中聯辦宣教文體部、天津市政協港澳台僑和外事委員會、天津市體育局、泰達控股、津聯集團等有關領導在津港兩地會場出席。





分享會在莊嚴的國歌聲中拉開帷幕,全體起立唱響國歌。前中國女子排球隊功勳隊員孫玥在香港會場介紹中國女排前隊長魏秋月為排球事業做出的卓越貢獻。魏秋月在天津會場為香港青少年分享了隨同中國女排一起勇攀高峰艱苦奮鬥的心路歷程,生動展現了中國女排「祖國至上、團結協作、頑強拼搏、永不言敗」的時代精神,使香港青少年進一步深切感悟女排精神的豐富內涵和時代價值。隨後的互動問答中,香港會場的學生們情緒飽滿,踴躍提問,魏秋月隊長一一作了解答,現場氣氛輕鬆熱烈。香港會場嘉賓代表還為香港青少年排球運動員贈送魏秋月簽名運動衣、紀念排球和明信片。



會後，現場學生們紛紛表示，國家主席習近平強調，要引領香港青少年深刻認識國家和世界發展大勢，增強民族自豪感和主人翁意識。此次津港舉辦分享會使香港青少年深刻感悟到中國女排精神，從而激發了熱愛祖國的情懷和發展香港的動力，也加深了對天津的了解，促進了津港兩地文化體育的交往交流交融。

